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EJERCICIO Ne 1: Geologia: Tribunal nimero: 01

Identifique los minerales siguientes
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Conteste en esta tabla las respuestas de este ejercicio (los minerales de esta pagina y los
fosiles de la pagina siguinete).
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Paleontologia:

Identifique las fotos e indique el periodo al que pertenecen:




EJERCICIO NUMERO 2: Geologia

Carbonifero ; Cretacico

Vista general SE-NO de la playa

Se muestran diferentes aspectos de una playa cantabrica donde se observan formaciones pertenecientes a dos periodos geoldgicos
bien diferenciados: Carbonifero y Cretécico.

e Llasimagenes de a hasta ¢ se corresponden, de muro a techo, con mdltiples alternancias de calizas, lutitas y areniscas.
Presentan un buzamiento muy elevado.

o Lasimagenes de d hasta g se corresponden, de muro a techo, con conglomerados, areniscas y margas con nédulos de
piritas y lignitos, lumaquelas de ostreidos y calizas con gasterépodos (Nerinea sp) respectivamente.

Responda a las siguientes cuestiones:

Indique las facies y los ambientes sedimentarios que aparecen involucrados en la zona representada.
Explique qué son y el posible origen de las estructuras de las imagenes a, by c.

Explique el tipo de contacto que se observa en la zona.

Emita una hipdtesis sobre la historia geoldgica de esta zona.
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EJERCICIO NUMERO 3: Anatomia

Observe las siguientes imagenes. Responda en la tabla, anotando al lado de cada letra o nuimero la
respuesta correcta.

A) Escriba los nombres de los musculos que se sefialan.

B) Identifique el tejido que se representa en la siguiente imagen.

Identifique las estructuras que se sefialan.
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C) ¢Qué representa la imagen siguiente?
Identifique lo que se sefiala en las figuras con los nimeros del 14 al 20:

D) ¢Qué representa la imagen siguiente?

Identifique lo que se sefiala en las figuras con los nimeros del 21 al 26:
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Responda aqui las cuestiones planteadas en relacién con las imagenes del EJERCICIO NUMERO 3:




A B

C D

1 13
2 14
3 15
4 16
5 17
6 18
7 19
8 20
9 21
10 22
11 23
12 24
25 26




EJERCICIO PRACTICO N2 4: Evolucidn.

En la tabla se recogen.51 especies diferentes de animales.

Rhinechis scalaris

Tachyglossus aculeatus
(Equidna)

Manta raya

Branchiostoma lanceolatum

Lacerta monticola

Ornithorhincus sp.

Triceratops sp.

Quelonia mydas

Natrix natrix

Scylorhinus canicula

Cervus elaphus

Macaca sylvanus

Silvia atricapilla Diplodocus sp. Apodemus sylvaticus
Equus africanus asinus Felix pardina Monachus monachus
Sardina pilchardus Lemur catta Troglodites troglodites

Gorilla gorilla

Marta cibelina

Balaena mysticetus

Thunnus alalunga

Genetta genetta

Mustela nivalis

Otaria flavescens

Carduelis carduelis

Rhinolophus capensis.

Hyla arborea

Macropus rufus (canguro)

Chioglosa lusitanica

Testudo graeca Charcharodon megalodon. Bos taurus
Triturus marmoratus Bufo bufo Talpa talpa
Phascolarctos cinereus Eliomys quercinus Crocodilus sp.

(Koala)

Vipera berus

Rana ridibunda

Falco tinunculus

Canis lupus

Lophius piscatorius

Ascidia sp.

Orcinus orca

Rupicapra rupicapra

Lampetra fluviatilis

a) Agrupelas de manera que se organicen en taxones de nivel superior (puede haber una
sola especie de algun grupo).
Elabore un arbol filogenético, situando en él los diferentes grupos.

EJERCICIO NUMERO 5: Metabolismo. Genética.

12 Escriba la férmula del AcilCoA resultante de la oxidacidn parcial del acido estearico realizada
en tres ciclos de B-oxidacion.

29 (Cudl es la relacién existente entre la Kw y la [S] cuando una determinada reaccion
catalizada por una enzima, alcanza el 20% de la velocidad maxima? (Suponemos que la cinética
de la enzima se ajusta a la ecuacion de Michaelis-Menten).

32 Sabiendo que el pHI (punto isoeléctrico) de la alanina es 6, indicar la carga y estructura
guimica que posee este aminoacido a pH 6,2 y 9.

42 Una hembra de cierta especie animal produce un 5% de évulos (n-1) en los que falta uno de
los cromosomas del par 2. Sabiendo que en las células somaticas de la hembra-:hay 8
cromosomas, calcular la probabilidad de que se forme un descendiente monosémico (para el
par 2) en el cruzamiento de esa hembra con un macho que produce un 10% de
espermatozoides en los que el cromosoma 2 no tiene ningln representante.

52 Un individuo Ab/aB produce un 10% de gametos AB. Sabiendo que los dos /oci estan
situados en un mismo cromosoma, razone cual sera la distancia entre ambos.
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